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Корисна модель належить до медицини та біології, може використовуватися для 
демонстрації, а також в навчанні анатомії людини та тварин, зокрема фіксації моста у плоду 
людини. 

Як найближчий аналог вибрано спосіб [Спосіб фіксації головного можу людини без розтину 
порожнини черепа //патент на винахід (19)RU(11)2360612(13)] фіксації мосту людини полягає 5 

методу фіксації через сонні артерії. Після розгину лівої і правої сонної артерії, проводять 
дренажне промивання судинного русла з подальшим насиченням фіксуючим розчином судин та 
перев'язкою на добу. 

Недоліком цього способу є неможливість розтину сонних артерій через малий діаметр 
просвіту судин у плодів людини різного гестаційного віку та повільна і неякісна фіксація 10 

препарату, що впливає на подальші результати імуно-гістологічних зрізів. 
В основу корисної моделі поставлена задача підвищити якість фіксації препарату для 

подальших досліджень. 
Така задача вирішується способом фіксації мосту плоду людини, згідно із корисною 

моделлю, проводять резекцію склепіння черепа та всієї потиличної кістки, потім плід занурюють 15 

в 10 % нейтральний формалін на 1-2 доби. 
Спосіб використовується таким чином: проводять пошарове препарування тканин голови до 

появи кісток мозкового відділу черепа та хребців шийного відділу. Роблять резекцію склепіння 
черепа та всієї потиличної кістки, потім весь плід занурюють у розчин 10 % нейтрального 
формаліну на 1-2 доби. 20 

Суть корисної моделі пояснює фото. 
За допомогою такого способу виключається деформація мосту при проведенні розтину 

підвищується якість фіксації мосту плодів людини та полегшується процес роботи з матеріалом 
і підвищується якість гістологічних препаратів.  

 25 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Спосіб фіксації мосту у пренатальному періоді онтогенезу людини, який відрізняється тим, що 
проводять резекцію склепіння черепа та всієї потиличної кістки, потім весь плід занурюють в 
10 % розчин нейтрального формаліну на 1-2 доби. 30 
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